

公衛院 107 年 9 月份院務摘要

一、本院與連江縣政府舉辦馬祖健康—MATCH—生活精準科學國際研討會於 2018 年 8 月 31 日至 9 月 3 日為期四天，在馬祖舉行。本院長期在馬祖進行社區經營，藉由環境衛生、社區健康及預防、健康照護等各領域議題，並考量地方多元異質性議題，因此選定馬祖辦理以飲酒、咖啡、茶與健康為討論主軸，並聚焦精準生活科學之國際研討論，邀請美國、英國、澳洲、韓國、泰國、越南及馬來西亞等國家內外專家學者，共計 200 多人參與。會中本院並與連江縣政府簽訂合作備忘錄，雙方共同謀求縣民之健康福祉。



二、本院於 107 年 9 月 19 日與彰化縣政府簽訂合作協議，主要以本院獲教育部及科技部補助之群體健康與永續環境之創新暨政策研究中心之 8 項子計畫為主軸，期能在官、學合作下，實務運用科學研究成果，作為解決都市化、工業化、環境暖化、少子化及高齡化之社會問題之基石。本院教師其實已在彰化社區進行萬人癌症健檢 10 多年，在此合作及實務基礎下，將再擴大合作的面向，與會各醫事團體也對此合作提出期許與祝賀。同日，本院群體健康研究中心在彰化的辦公室也正式啟用。



三、公衛系開學禮於 9 月 14 日舉行，約有師生百名出席。